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STATISTICĂ RAPOARTE 2023

În perioada 1 ianuarie 2023 - 31 decembrie 2023, pe platforma Alerte.md
Bălți cetățenii au înregistrat 112 de rapoarte. 83 dintre acestea au fost
finalizate, iar 29 se află în proces de lucru. Menționăm faptul că toate
sesizările localnicilor au primit un răspuns pe platformă de la Primăria  
Municipiului Bălți. 

Grafic 1: Statistica rapoartelor după statut anul 2023

ACTIVITATEA PE PLATFORMĂ
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Dacă e să analizăm problemele după tipul acestora, în anul 2023, cele mai
multe au fost raportate la următoarele categorii: Spații verzi (31), Iluminat
public stradal (25), Drumuri, trotuare și securitate rutieră (18) și altele.

Grafic 2: Statistica rapoartelor după categorii anul 2023

ACTIVITATEA PE PLATFORMĂ
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De la lansarea platformei Alerte.md în Municipiul Bălți, în septembrie 2022,
și până în prezent au fost înregistrate, în total, 260 de rapoarte. 94% dintre
acestea au fost finalizate sau sunt în proces de lucru. 

STATISTICI TOTALE RAPOARTE
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Hartă 1: Rapoartele înregistrate în funcție de adresele indicate de localnici.



STATISTICĂ INIȚIATIVE 2023

Pe parcursul anului 2023, pe platforma Alerte.md Bălți au fost plasate 2
inițiative care au acumulat, în total, 170 de voturi. În una dintre inițiative
un localnic propune deschiderea unui cinematograf în orașul Bălți, iar în
cea de-a doua se propune amenajarea unei parcări. 

ACTIVITATEA PE PLATFORMĂ
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STATISTICĂ SONDAJE 2023

Pe parcursul anului 2023 pe platforma Alerte.md Bălți au fost active 13
sondaje care au acumulat, în total, peste 2000 de voturi. Acestea au vizat
subiecte precum transportul public din oraș, ghișeul unic, activitățile
culturale, dar și altele. Totodată, Primăria Municipiului Bălți a lansat un
sondaj nou, în care au solicitat opinia cetățenilor în legătură cu selectarea
unui  membru din partea ONG-urilor în cadrul Comisiei de evaluare și
selectare a proiectelor organizațiilor necomerciale în vederea finanțării
nerambursabile. 

ACTIVITATEA PE PLATFORMĂ
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Articol pe blog: “Alerte.md Bălți împlinește un an de activitate! Trecem în
revistă reușitele!”

În septembrie 2023 platforma Alerte.md Bălți a împlinit un an de la
lansare. Cu această ocazie, la începutul lunii octombrie 2023 a fost realizat
un articol sumar privind activitatea platformei. În articol au fost incluse
date statistice privind rapoartele înregistrate, inițiativele propuse și
sondajele lansate timp de un an de către Primăria municipiului Bălți. 

ACTIVITATEA PE PLATFORMĂ
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CAMPANII DE INFORMARE 

615

IMPACT
POSTĂRI

APRECIERI ȘI
DISTRIBUIRI 

INTERACȚIUNI

AFIȘĂRI

52,710

4,120

În anul 2023, pe pagina de facebook www.facebook.com/Alerte.mdBalti
au fost lansate mai multe campanii de promovare a platformei, sondajelor
și inițiativelor cetățenilor. Totodată, în această perioadă numărul
următorilor paginii a continuat să crească și a ajuns la peste 500. Cel puțin
52,710 bălțeni au văzut campaniile de promovare Alerte.md în anul 2023.

URMĂRITORI NOI
PAGINĂ FACEBOOK

160,434

109

STATISTICI CAMPANIILE DESFĂȘURATE ÎN 2023 PE FACEBOOK
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https://www.facebook.com/Alerte.mdBalti


CAMPANII DE INFORMARE 2023
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CELE MAI POPULARE POSTĂRI
 
Una dintre cele mai populare postări a fost caruselul cu inițiative active. În
cadrul postării au fost promovate trei idei lansate de cetățeni pentru oraș,
iar localnicii le-au accesat, au aflat detalii despre fiecare și le-au votat.



CAMPANII DE INFORMARE 2023
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CELE MAI POPULARE POSTĂRI

O altă postare populare a fost cea prin intermediul căreia a fost promovat
articolul realizat cu ocazia împlinirii a 1 an de activitate Alerte.md Bălți.
Postarea a a fost vizualizată de circa 14 mii de localnici din orașul Bălți. 



CAMPANII DE INFORMARE 2023
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CELE MAI POPULARE POSTĂRI

Prin intermediul paginii de Facebook a fost promovat și sondajul lansat de
Primăria Municipiului Bălți privind selectarea membrului din partea
organizațiilor necomerciale, iar postarea a ajuns la aproape 9 mii de
cetățeni. 



Versiunea locală Alerte.md în municipiul Bălți a fost dezvoltată de organizația
Mediapoint (www.mediapoint.md) cu suportul Open Government Partnership, prin
intermediul Programului UE pentru Integritate pentru Parteneriatul Estic, finanțat
de Uniunea Europeană. 

Platforma națională Alerte.md a fost dezvoltată cu suportul National Ednowment
for Democracy.  Alerte.md permite administrarea inteligentă a orașelor și are ca
scop eficientizarea comunicării dintre cetățeni, societatea civilă și administrația
publică locală.

DONATORII
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LANSAREA ALERTE.MD BĂLȚI

Alerte.md a fost lansată în municipiul Bălți pe 29 septembrie 2022, în cadrul unei
conferințe de presă transmisă live.

Bălți este al 4-lea oraș în care a fost lansată platforma și primul din regiunea de Nord.  
Platforma este administrată independent de către Primăria municipiului Bălți.
În acest sens, primarul mun.Bălți și Președintele Mediapoint au semnat un
memorandum de înțelegere.

Pe www.alerte.md/balti cetățenii pot:
1. Raporta cu un singur click problemele din municipiu către autoritățile locale și vor
putea urmări online progresul de soluționare a sesizării;
2. Lansa inițiative civice și obține suportul comunității printr-un sistem de vot;
3. Participa la sondajele lansate de către primărie, contribuind la luare deciziilor;
4. Abona la notificările importante din oraș.

https://balti.md/
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Platforma Alerte.md a fost lansată în anul 2021 ca o platformă națională de
administrare inteligentă a orașelor și urmărește eficientizarea, prin intermediul
soluțiilor TIC/digitale, a interacțiunilor dintre cetățeni, administrațiile și comunitățile
locale. 

Obiectivul principal al platformei Alerte.md este crearea unui spațiu de colaborare
online, care ușurează comunicarea între autorități și cetățeni cu privire la problemele
localității și contribuie la dezvoltarea ei.

În prezent proiectul a fost lansat în 7 localități din Republica Moldova - Cahul, Leova,
Cantemir, Bălți, Cimișlia, Căușeni și Sîngerei. Fiecare oraș are o versiune dedicată, care
este administrată de primăria din localitate.

PROIECTUL SE ORIENTEAZĂ SPRE TREI DIRECȚII: 

Îmbunătățirea procesului de interacțiune a autorităților locale cu cetățenii prin
utilizarea inovațiilor digitale; 

1.

Sporirea implicării cetățenilor în soluționarea problemelor din localitate și lansarea
inițiativelor civice.

2.

Implicarea cetățenilor în procesul de luare a deciziilor. 3.

CINE SUNT BENEFICIARII PROIECTULUI?

A ) Primăria orașului
Prin intermediul platformei Alerte.md, primăria dispune de câteva instrumente
inovative în discuția cu cetățenii printre care modulul de recepționare a problemelor
și modulul de sondaje. Factorii de decizie din primărie și în special primarul orașului,
primește o imagine completă a situației din oraș și oferă posibilitatea de a acționa
conform priorităților. Totodată, primăria recepționează online inițiativele cetățenilor
care pot fi apreciate de comunitate printr-un sistem de vot.

B) Cetățenii orașului și organizațiile civice locale
Cetățenii au o colaborare mult mai deschisă cu primăria și pot să se implice pentru
binele comunității. Totodată, cetățenii pot da o mână de ajutor primăriei prin
localizarea problemelor importante din oraș, participarea la sondajele primăriei printr-
un singur click, dar și lansarea ideilor de inițiative care vor face orașul mai frumos. 

DESPRE ALERTE.MD
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DESPRE ALERTE.MD
CUM FUNCȚIONEAZĂ? 

Platforma Alerte.md se personalizează pentru fiecare oraș în parte. Prin urmare, se
crează un site dedicat (ex: www.alerte.md/balti) care este administrat de primărie. În
prezent, platforma funcționează în 7 orașe din Republica Moldova. 

Funcționarea platformei Alerte.md se bazează pe 3 module de bază:  
Modulul ”Raportează probleme”
Modulul ”Propune inițiative”
Modulul ”Lansează sondaje” 
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DESPRE MEDIAPOINT

Fondată în anul 2009, misiunea Asociației Obștești ”MP” (în continuare Mediapoint)
este de a inova procesele democratice prin implicarea cetățenilor și valorificarea
potențialului tehnologic. În cei 13 ani de activitate, organizația a lansat o serie de
proiecte online inovatoare (Idno.md, Debates.md, Alerte.md, Blogtop.md s.a.) și a
desfășurat peste 150 de ateliere și evenimente la nivel național, inclusiv trei tabere de
inovare socială. 

Prioritățile Mediapoint pentru 2020-2030 sunt:

digitalizarea interacțiunii dintre autorități și cetățeni;
îmbunătățirea transparenței și accesului la informație;
promovarea participării cetățenilor la procesele democratice;
combaterea dezinformării în spațiul informațional online.


